
فوتبال ایران

اشترکالی با انگیزه برای هفته‌های پایانی
تومیسلاو اشترکالی که اکثر دوران حرفه‌ای فوتبال 
خود را در لیگ‌های پرتغال و کرواسی سپری 
کرده، تابستان سال 1403 بود که با نظر دراگان 
اسکوچیچ به لیگ ایران و تیم تراکتور پیوست. 
بر خاف اینکه تصور می‌شد جا افتادن او در 
تراکتور زمان‌بر باشد اما به خوبی توانست خیلی 

زود خودی نشان دهد.
 تومیساو از همان هفته اول لیگ برتر در ترکیب 
اصلی تراکتور مقابل مس رفسنجان به میدان 
رفت و توانست اولین گل خود را برای پرشورها 
به ثمر برساند. این بازیکن که برای رسیدن به 
اولین گلش در لیگ ایران به 68 دقیقه زمان 
نیاز داشت، آمار 6 گل در 10 بازی نخست خود با 
پیراهن تراکتور را ثبت کرد تا امیدها و انتظارات 

از خود را بالا ببرد. 
اما این روند متوقف شد. چند هفته‌ای است که 
اشترکالی روی نیمکت است اما این باعث نشده 
که انگیزه‌اش را برای ادامه فصل از دست بدهد. 
اشترکالی مثل دیگر هم‌تیمی‌ها در حال آماده 
شدن برای بازی با چادرملو است و در روزهایی 
که ابتکار عمل در تعیین نام قهرمان در اختیار 
تراکتور است نمی‌خواهد آخرین فرصت‌ها برای 
بازگشت به بهترین فرم خود را از دست بدهد. 
این بازیکن تا به اینجای فصل توانسته 8 گل و 2 
پاس گل در لیگ برتر و 3 گل نیز در لیگ قهرمانان 

برای تراکتور به ثمر برساند.

 یک سرخپوش در نساجی 
قبل از بازی با پرسپولیس

باشگاه نساجی برای تقویت کادرفنی خود، با 
مربی پیشین پرسپولیس وارد مذاکره شد. مدیران 
نساجی که تیمشان در 5 هفته پایانی لیگ شرایط 
حساسی دارد و برای فرار از سقوط تلاش می‌کنند، 
باب مذاکره با سیدجلال حسینی را باز کردند و 
به توافقات اولیه هم رسیده‌اند. نساجی‌چی‌ها 
تمرینات خود را برای تقابل با پرسپولیس در 
چهارچوب هفته بیست و ششم لیگ برتر در 
مازندران پیگیری می‌کنند. حسینی در دو فصل 
گذشته به عنوان مربی در کادرفنی پرسپولیس 
حضور داشت و پس از آمدن اسماعیل کارتال از 

کادرفنی سرخپوشان تهرانی جدا شد.

یامگا به پرسپولیس رسید

زننده تک گل بازی رفت پرسپولیس و نساجی پس 
از پشت سرگذاشتن دوران مصدومیت به تمرینات 
تیمش برگشته و حالا هواداران این تیم امیدوارند 
که در هفته‌های حساس پایانی برای تیم‌شان به 

برود.  میدان 
کوین یامگا بازیکن فرانسوی تیم فوتبال نساجی که 
به دلیل مصدومیت در بازی با استقلال خوزستان در 
هفته 24 لیگ برتر، بازی گذشته این تیم را از دست 
داده بود، پس از بهبودی و رفع مصدومیت در اختیار 
کادر فنی نساجی قرار گرفت تا در صورت صلاحدید 
ساوو میلوشویچ در بازی مقابل پرسپولیس به 

میدان برود. 
او پس از انجام آخرین مراحل درمانی، مجوز بازی 
گرفت و از دیروز به اردوی تیم نساجی اضافه شد تا 
در کنار سایر بازیکنان تمرینات آماده‌سازی را انجام 
دهد و نظر مثبت سرمربی صرب خود را برای حضور 
در ترکیب تیمش در هفته بیست‌وششم لیگ برتر 

به دست بیاورد.
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تبریزی‌ها جشن قهرمانی را در شهرشان می‌خواهند

بخت بلند شاگردان اسکوچیچ برای صید جام

هرچقدر به روزهای پایانی بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر فوتبال نزدیک‌تر می‌شویم، 
حساسیت بازی‌ها هم بیشتر می‌شود و به 
طور طبیعی کسب امتیاز از برخی تیم‌ها 
واقعاً سخت و سخت‌تر می‌شود. تا جایی که 
ممکن است صدرنشین لیگ برتر و یا تیم‌های 
مدعی در مصاف با تیم‌هایی که سایه سقوط 
را احساس می‌کنند، موفق به کسب امتیاز 
نشوند. همین شرایط باعث شده تا نیم‌نگاهی 
به بازی‌های باقی‌مانده برای تیم‌های مدعی 
بویژه تراکتور داشته باشیم که ظاهراً اوضاع 
بر وفق مراد شاگردان اسکوچیچ است. تراکتور 
در حال حاضر با 54 امتیاز بر صدر جدول تکیه 
زده است و 4 امتیاز از تیم دوم و 6 امتیاز از تیم 
سوم بیشتر دارد. اما این همه دارایی تراکتور 
نیست چرا که این تیم یک بازی هم کمتر دارد 
و در صورتی که تراکتور بتواند بازی معوقه مقابل 
فولاد را با پیروزی پشت‌سر بگذارد آن‌وقت این 
فاصله سه امتیاز هم بیشتر خواهد شد که 
حاشیه امن زیادی برای تراکتور ایجاد خواهد 
کرد. این وضعیت به خودی خود شرایط 
ایده‌آلی را برای شاگردان اسکوچیچ و هواداران 
پرشور تراکتور نشان می‌دهد و اینکه این تیم 
بیشتر از هر زمانی به کسب جام و قهرمانی 
نزدیک شده است. اما باز هم این وضعیت 
تمام ماجرای روزهای خوب تراکتور نیست. 
همان‌طور که گفته شد تراکتور یک بازی 
بیشتر نسبت به سایر مدعیان دارد و با این 
غ از بازی مقابل فولاد، در هفته‌های  اوصاف فار
26 تا 30 باید به مصاف تیم‌های چادرملوی 
اردکان، ملوان، شمس‌آذر، نساجی و استقلال 

خوزستان برود که آخرین بازی تراکتور مقابل 
استقلال خوزستان در اهواز خواهد بود. با 
نگاهی به وضعیت حریفان تراکتور در هفته‌های 
باقی‌مانده به خوبی مشخص می‌شود که 
غیر از تیم نساجی که سایه سنگین سقوط 
را احساس می‌کند و احتمالاً بازی سختی 
برای تراکتور خواهد بود اما سایر بازی‌ها 
برای تراکتور احتمالاً می‌تواند به عنوان یک 
بازی ساده و با احتمال برد بالا باشد. جالب 
است که تراکتور در بازی‌های نیم‌فصل اول 
مقابل چادرملو، ملوان و استقلال خوزستان 
پیروز شده، به شمس‌آذر قزوین باخته و با 
نساجی به تساوی رسیده است. این تیم‌ها 
در هفته‌های پایانی لیگ برتر شرایط ویژه‌ای 
ندارند، چادرملوی اردکان با 30 امتیاز در میانه 
جدول و در رده هشتم ایستاده است. ملوان با 
33 امتیاز در رده ششم جدول است. شمس‌آذر 
قزوین با 28 امتیاز سیزدهم است و جایگاه 
مطمئنی دارد. استقلال خوزستان هم 29 امتیازی 
و در رده دهم قرار دارد. تنها تیمی که به نظر 
می‌رسد برای کسب امتیاز از تراکتور خودش را 
به آب و آتش خواهد زد و احتمالاً برای تبریزی‌ها 
دردسر درست کند، نساجی خواهد بود که با 
21 امتیاز در رده پانزدهم ایستاده و در هفته‌های 
باقی‌مانده تاش خواهد کرد خود را در جمع 
لیگ برتری‌ها حفظ کند. اما این شرایط برای 
دیگر مدعیان مثل سپاهان و پرسپولیس کاملاً 
برعکس است؛ این تیم‌های مدعی حداقل دو 
تا سه بازی سخت در هفته‌های آینده خواهند 
داشت. سپاهان در هفته‌های باقی‌مانده باید به 
مصاف تیم‌های مس رفسنجان)امکان سقوط(، 
پرسپولیس)مدعی(، گل‌گهر، هوادار)قعرنشینی 
که هفته‌های اخیر نتایج قابل توجهی گرفته 
و امیدوار به ادامه بازی‌هاست( و استقلال 
برود که بازی سپاهان با همه این تیم‌ها)شاید 
گل‌گهرکمی راحت‌تر(، بسیار سخت خواهد 
بود. از طرف دیگر پرسپولیس هم باید به 
مصاف تیم‌های نساجی)در حال سقوط( 

رفسنجان)امکان  مس  سپاهان)مدعی(، 
سقوط(، خیبر خرم‌آباد و هوادار)قعرنشین( 
برود که وضعیت حریفان این تیم هم مثل 
حریفان سپاهان است. با این اوصاف شاید 
بتوان گفت که تراکتور تا قهرمانی لیگ برتر 
فقط یک بازی فاصله دارد و اگر شرایط را آنطور 
که توضیح داده شد، پیش ببرد، شاید قبل از 

رسیدن به آخرین بازی در اهواز، بتواند قهرمانی 
را در تبریز و قبل از هفته پایانی جشن بگیرد؛ 

چیزی که قطعاً هواداران تبریزی آن را بیشتر 
دوست دارند.
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مهدی لیموچی وینگر تیم فوتبال 
سپاهان در تاریخ 16 اسفند ماه 1403 
و در بازی برابر استقلال خوزستان 
از ناحیه زانو آسیب دید. بعد از این 
اتفاق خبرهای مختلفی درباره پارگی 
رباط صلیبی این بازیکن مطرح شد و 
حتی لیموچی این خبر را تکذیب کرد. 
وینگر سپاهان بعد از این مصدومیت، 
مراحل درمانی را آغاز کرد و تا به 
امروز هم چند پزشک متخصص 
پرونده پزشکی او را بررسی کرده‌اند. 
مراحل  حاضر  حال  در  لیموچی 
درمانی را پشت‌سر می‌گذارد و به 

هم‌تیمی‌هایش گفته است که دردی 
را از ناحیه زانو احساس نمی‌کند. او 
در انتظار بازگشت یکی از پزشکان 
مطرح به ایران است تا MRI خود را 
به این پزشک نشان دهد و در نهایت 
وضعیتش به صورت کامل مشخص 
شود. لیموچی بر این عقیده است 
که زانویش نیازی به جراحی ندارد و 
می‌تواند با پشت‌سر گذاشتن دوران 
نقاهت به تمرینات طلایی‌پوشان 
برگردد. البته مصدومیت این بازیکن 
به شکلی است که تا پایان فصل 
نمی‌تواند سپاهان را همراهی کند.

کریم اسامی که در نقل و انتقالات 
زمستانی سال گذشته از هوادار تهران 
راهی پیکان شد و در دور رفت لیگ 
دسته اول عملکرد خوبی در خط حمله 
خودروسازان با گلزنی و گرفتن پنالتی 
داشت، در نیم‌فصل دوباره به لیگ برتر 
برگشت و مجدداً با بنفش‌پوشان پایتخت 
قرارداد بست و در دیدار اخیرشان نیز 
توانست گلزنی کند. این مهاجم که امروز 
39 ساله شد، در مسابقه حساس اخیر 
هوادار تهران مقابل ملوان انزلی پس از 
ورود به زمین پرتلاش و باانگیزه نشان داد 
و در لحظات پایانی با یک استارت سریع و 

دوندگی مثل جوان تازه وارد، از میانه زمین 
فرار کرد و گل دوم را به ثمر رساند. اسلامی 
که فصل گذشته پنج گل در لیگ برتر برای 
هوادار تهران زده بود، در حالی نخستین 
گل خود در بازگشت دوباره به این تیم را به 
ثمر رساند که تیمش توانست 18 امتیازی 
شود و همچنان به بقا امیدوار بماند. این 
مهاجم در شرایطی هفتمین بازی خود 
در دور برگشت لیگ برتر را مقابل ملوان 
انجام داد که در تمام دوران بازی‌اش در 
سطح اول فوتبال ایران توانسته حداقل 
یک گل در هر فصل بزند و این روند را 

دوباره ادامه داد.

ــن  ــه ایـ ــود اینکـ ــا وجـ ــدران بـ ــاجی مازنـ نسـ
ــرد،  ــروع کـ ــوب شـ ــر را خـ ــگ برتـ دوره از لیـ
ــایه  ــدارد و سـ ــی نـ ــت خوبـ ــالا وضعیـ ــا حـ امـ
ــاس  ــرش احسـ ــقوط را روی سـ ــنگین سـ سـ
ــاجی  ــام دلیری مدافع نسـ ــد. امیرسـ می‌کنـ
ــای تیمش  ــن روزهـ ــاره ایـ ــی دربـ حرف‌هایـ
ــان  ــه تیمشـ ــت روحیـ ــد اسـ او معتقـ دارد. 
ــالا  ــیار بـ ــپولیس بسـ ــا پرسـ ــازی بـ ــرای بـ بـ
ــا روحیه و  ــمالی بـ ــان تیم شـ ــه و بازیکنـ رفتـ
ــتانی  ــرمربی صربسـ ــه سـ ــی کـ صحبت‌‎هایـ
ــرای پیروزی  ــته، بـ ــاجی با آنها داشـ ــم نسـ تیـ
ــیار تلاش  ــپولیس بسـ ــی مقابل پرسـ خانگـ

کرد. ــد  خواهنـ
 

در رابطه با دیدارتان مقابل پرسپولیس 

چه صحبتی دارید؟
ــختی  ــیار سـ قطعاً رویارویی دو تیم بازی بسـ
ــرایطش در  ــود. تیم ما به دلیل شـ خواهد بـ
ــار است و به همین  جدول خیلی تحت فشـ
ــان  نتیجه‌گیری‌مـ ــا  بـ ــم  درصددیـ ــل  دلیـ
ــرایط‌مان را بهبود  ــپولیس شـ ــل پرسـ مقابـ
ــازی خوبمان مقابل  ــیم و بردمان و بـ ببخشـ
ــت تیم  ــرای برگشـ ــروعی بـ ــپولیس شـ پرسـ
ــای  ــع تیم‌هـ ــرار از جمـ ــدول و فـ ــه جـ ــا بـ مـ
ــد. در هفته  ــقوط‌کننده از لیگ برتر باشـ سـ
ــده و به  ــا انجام شـ ــاری خیلی صحبت‌هـ جـ
ــر در بازی‌مان  ــیده‌ایم که اگـ ــن نتیجه رسـ ایـ
ــپولیس نتیجه نگیریم شرایط  مقابل پرسـ
ــود. از این رو  ــخت می‌شـ ــا خیلی سـ برای مـ
ــه امتیاز را  ــپولیس سـ ــازی با پرسـ ــد در بـ بایـ

ــر  ــدول بهتـ ــرایط‌‌مان در جـ ــا شـ ــم تـ بگیریـ
. د شو

به عنوان دفاع میانی تیم نساجی فکر 
می‌کنی می‌توانی دورسون و علیپور را 

مهار کنی؟
ــر دو بازیکنی که از آنها نام بردید بازیکنان  هـ
ــک  ــا شـ ــتند امـ ــی هسـ ــی خوبـ ــا و خیلـ توانـ
ــید من و همبازیانم صد درصد  نداشته باشـ
ــه از بازی  ــم کـ ــام می‌دهیـ ــان را انجـ تلاش‌مـ
ــربلند خارج شویم. ــپولیس سـ مقابل پرسـ

مقابل پرسپولیس، واقعاً باور برد و 
روحیه پیروزی در بین بازیکنان تیمتان 

وجود دارد؟
ــا وجود  ــن بازیکنان مـ ــاور در بیـ ــن بـ ــه ایـ بلـ
ــی‌های  بدشانسـ ــل  ــن فصـ ایـ در  ــا  مـ دارد. 

ــی از بازی‌ها هم  ــتیم و در بعضـ ــادی داشـ زیـ
ــر  ــتباهات داوری گریبانگیـ ــکلات و اشـ مشـ
ــد که  ــن گردیـ ــر به ایـ ــه منجـ ــد کـ ــم ما شـ تیـ
ــازی مقابل  ــود اما برای بـ ــا متضرر شـ ــم مـ تیـ
ــی  خاصـ ــه  روحیـ و  ــرایط  شـ ــپولیس،  پرسـ
ــه با  ــیده‌ایم کـ ــه رسـ ــن نتیجـ ــه ایـ ــم و بـ داریـ
ــپولیس که  ــزرگ مقابل تیم پرسـ ــک برد بـ یـ
ــت قادر  ــوب ایران اسـ ــای خـ ــی از تیم‌هـ یکـ
ــرار کنیم و در  ــقوط فـ ــتیم از مهلکه سـ هسـ
ــرایط بهتر و فکر  ــازی آخر فصل با شـ ــد بـ چنـ

ــازی و تاش کنیم. ــوده‌تری، بـ آسـ
در رابطه با بازی‌تان مقابل پرسپولیس، 

سرمربی صربستانی نساجی صحبتی با 
بازیکنان تیمتان نداشته است؟

ــه  ــر گرفتـ ــاص در نظـ ــی خـ ــائل تاکتیکـ مسـ

ــپولیس  ــان مقابل پرسـ ــده برای بازی‌مـ شـ
ــان در  ــم اما ایشـ ــو کنـ ــم بازگـ ــه نمی‌توانـ را کـ
ــان در خصوص  ــات تمرینی‌مـ یکی از جلسـ
ــه  ــت کـ ــپولیس گفـ ــل پرسـ ــان مقابـ بازی‌‎مـ
ــد و  ــدر بدویـ ــم آنقـ ــن تیـ ــل ایـ ــد در مقابـ بایـ
ــای راه رفتن  ــد از بازی نـ تاش کنید که بعـ
ــان پس از  ــر و خیالتـ ــید و فکـ ــته باشـ نداشـ

ــه در توان  ــر چـ ــه هـ ــد کـ ــت باشـ ــازی راحـ بـ
ــته‌اید. ــازی گذاشـ ــته‌اید در بـ داشـ

پیش‌بینی‌ات از این بازی چیست؟
ــم  ــر تیـ ــر صفـ ــک بـ ــه یـ ــا نتیجـ ــاءالله بـ ان‌شـ
ــر  ــم و فکـ ــت می‌دهیـ ــپولیس را شکسـ پرسـ
ــیفی  ــا را هم مهرداد سـ ــم مـ ــم گل تیـ می‌کنـ

ــاند. ــه ثمر برسـ بـ

نساجی خیلی تحت فشار است

دلیری: با شکست پرسپولیس از سقوط فرار می‌کنیم 

علی احسانی در مورد پرداخت چک 
قسط 20 درصدی مطالبات بازیکنان 
ذوب‌آهن، اینطور توضیح می‌دهد: 
»کارها آغاز شده است و تمام چک‌ها به 
دست بازیکنان می‌رسد. موعد وصول 
این چک‌ها اواخر اردیبهشت ماه امسال 

است. برای قرارداد هر بازیکن ما سه 
درصد سهم فدراسیون و بخشی هم بابت 
هزینه ایفمارک و... پرداخت می‌کنیم؛ 
بنابراین عملاً برای هر بازیکن 77 تا 78 
درصد پرداختی داریم، اما برخی بازیکنان 
می‌گویند ما 70 درصد دریافت کردیم.«

مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن راجع 
به مطالبات باقیمانده فصل گذشته 
بازیکنان تیم فوتبال این باشگاه 
می‌گوید: »چک این مطالبات را به 

بازیکنان خواهیم داد و قصد داریم 
کاری کنیم که تا تیر ماه وصول شود. 
از مطالبات فصل بیست‌وسوم لیگ، 
مبلغی حدود 21 تا 22 میلیارد تومان 
باقی مانده است. این مبلغ بخشی از 
زیان انباشته بر جا مانده از فصل قبل 
است که در سامانه کدال هم قابل 

رؤیت است.«
او اشاره‌ای به ادامه حضور ربیعی دارد: 
»ما تا آخر فصل در خدمت آقای ربیعی 

هستیم و از ایشان هم حمایت می‌کنیم 
تا تمام شرایط در هفته‌های آخر فراهم 
باشد. من همواره به ثبات کاری علاقه‌مند 
هستم و می‌دانم دو تا سه سال برای 
جا انداختن تفکرات فنی زمان می‌برد. 
بنابراین ترجیح ما همکاری با آقای ربیعی 
است، اما در پایان فصل باید دو طرف )ما 
و آقای ربیعی( خواسته‌های خودمان را 
مطرح کنیم. شاید نتوانیم خواسته‌های 

یکدیگر را برآورده کنیم یا کنار بیاییم.«

 ربیعی تا آخر فصل می‌ماند

 احسانی: ۲۱ میلیارد
  از بدهی انباشته 
باقی مانده است

فصل 24 برای هافبک سپاهان تمام شد

لیموچی بدون جراحی به لیگ برمی گردد

پیرمرد لیگ به کمک هوادار آمد

اسلامی، فرشته نجات روانخواه

هفته 30هفته 29هفته 28هفته 27هفته 26نام تیم

استقلال خوزستاننساجیشمس‌آذرملوانچادرملوی اردکانتراکتور

استقلالهوادارگل‌گهر سیرجانپرسپولیسمس رفسنجانسپاهان

هوادارخیبر خرم‌آبادمس رفسنجانسپاهاننساجیپرسپولیس

واکنش

هفته بیست و ششم
پنجشنبه 21 فروردین

18................................... استقلال-فولاد 

جمعه 22 فروردین
17 ................... شمس آذر قزوین- ذوب آهن
17  ............... گل گهرسیرجان- آلومینیوم اراک
ملوان- خیبر خرم آباد...........................  17
استقلال خوزستان- هوادار ................. 17:45
17:45. چادرملو اردکان- تراکتور  ...................
17:45. سپاهان- مس رفسنجان...................
18  .................. نساجی مازندران- پرسپولیس

هفته بیست و هفتم
چهارشنبه 27 فروردین

17  .......................... هوادار- مس رفسنجان
18  ...................... گل گهرسیرجان-استقلال

پنجشنبه 28 فروردین
آلومینیوم اراک - چادرملو اردکان................ 17
17  ................. ذوب آهن- استقلال خوزستان 
17  ............... خیبر خرم آباد- نساجی مازندران

جمعه 29 فروردین
17................................... تراکتور- ملوان 
18  ............................ پرسپولیس-سپاهان
17:30..................... فولاد- شمس آذر قزوین 

برنامه لیگ برتر

بازیکن مصدوم سپاهان برگشتتکذیب استعفای مومنی
اختلاف محمد مومنی مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان 
با سیروس پورموسوی سرمربی تیم و استعفای پذیرفته 
نشده این مربی و همچنین استوری عجیب حامد لک 
علیه مدیریت باشگاه قبل از بازی با نساجی شایعاتی زیادی 
را پیرامون برکناری مدیرعامل باشکاه از سمتش به همراه 
داشت. مومنی در خصوص اینکه از قول صالحی، عضو هیأت 
مدیره باشگاه مس رفسنجان مطرح شده برای استعفا با او 
تماس گرفته‌اند، این طور می‌گوید: »این موضوع به هیچ 

عنوان صحت ندارد و تا این لحظه کسی از باشگاه چنین 
تماسی با من نگرفته است. تمام وقت خود را برای گرفتن 
مجوز حرفه‌ای باشگاه مس رفسنجان گذاشته‌ام و به دنبال 
استعفا و این حرف‌ها نیستم.اینکه من قرار است به کار خود 
ادامه دهم یا خیر در اختیار هأت مدیره باشگاه است، ولی 
شخص من بنایی برای استعفا ندارم.اطمینان داشته باشید 
تا آخرین لحظه تمام تاش خود را برای موفقیت مس و 

همچنین گرفتن مجوز حرفه‌ای خواهم کرد.«

برای مربیان لیگ برتر خیلی اهمیت دارد که در این 
هفته‌های پایانی تمامی بازیکنان‌شان را در اختیار داشته 
باشند. سپاهان هم از این قاعده مستثنی نیست. 
مدافع ملی‌پوش سپاهان که در اردوی تیم ملی دچار 
آسیب‌دیدگی شده بود و دو مسابقه حساس برابر فولاد 
و آلومینیوم را از دست داد، حالا در آستانه بازی با مس 
رفسنجان، شرایط بازی پیدا کرده است و امروز در تمرینات 
سپاهان حضور داشت. در دو بازی گذشته سپاهان 
برابر فولاد و آلومینیوم وحدت هنانوف در غیاب حزباوی 

عملکرد قابل قبولی در قلب خط دفاعی سپاهان داشت 
و حالا  کارترون با گزینه‌های بیشتری برای دفاع از دروازه 
تیمش روبه‌رو است. حزباوی برگشته و حالا سپاهان دوباره 
می‌تواند روی خط دفاع مستحکم‌تری حساب کند؛ خبری 
که برای هواداران سپاهان در هفته‌های پایانی رقابت‌های 
لیگ، ارزش بالایی دارد. با توجه به عملکرد خوب زوج 
محمد دانشگر و محمدامین حزباوی در بازی‌های گذشته، 
این احتمال وجود دارد که سرمربی سپاهان دوباره به زوج 

اصلی خط دفاعی خود اعتماد کند.


